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A berlini ut.
Brassó, ápr. 26.

(M—d) Állandó érdeklődés s többé 
kevésbbé alapos megbeszélés kiséri a 
belföldi, mint a világsajtóban a mi ki
rályunk berlini császárlátogató útját; 
annál is inkább, mivel ebben uem ke
vésbé fontos politikai aktust látnak 
mindenütt, a mit megerősíteni látszik 
az, hogy úgy a külügyminiszter, mint 
a vezérkar főnöke elkísérik ő Felségét. 
Már magában az is, hogy két szövet
séges uralkodó a köztük fennálló bizal
mas és barátságos viszonyt ily gondosan 
ápolja, nagy politikai jelentőséggel bír. 
Biztosra vehető, hogy Berlinben neve
zetes politikai és katonai kérdések is 
előkerülnek, t. i. a mi hadügyi és hadi 
tengerészeti kérdéseink az utóbbiak kö
zött első sorban. Német szövetségesünk 
alapos belátása folytán újabban a hadi 
tengerészet szaporítását helyezte a közös 
kormány előtérbe, de a monarchia mind
két kormánya ellenszegült e törekvésnek. 
Másfelől igaz és uem tagadható, hogy 
a Balkán félszigeten, különösen Bul
gáriában észlelhető nyugtalanság kívá
natossá teszi, hogy a két uralkodó s 
külügyi tanácsadói behatóbb és feszte
lenebb módon is kicserélhessék egymás
sal nézeteiket, mint ez a dipiomácziai 
jegyzékek merevebb formái közt lehet
séges volna, ámbátor az aggodalom, 
mintha a király berlini útja bizonyos 
értelemben sakkhuzás akarna lenni az 
orosz politika egy némely újabb keletű 
lépései ellen, tárgytalan. A Balkán-fél
szigetre vonatkozó nyugtalanító hírek 
ugyan feltűnő makacssággal újulnak 
meg, de mindinkább világos ezeknek 
czélzatossága. Oroszország mostanság 
erősen visszaszorítja az angol befolyást 
Perzsiában, Kis-Ázsiábán és az egész 
keleten s ez ellen az angol kormány 
az adott viszonyok közt nem tehet sem
mit. Érdekében állana tehát ellentétbe 
hozni Ausztria-Magyarországot Orosz
országgal, a mi azonban aligha fog 
sikerülni, mert monarkiánknak Orosz
országgal 1897-ben létesített egyetér
tése a balkán-félszigeti állapotok sértet-

J e

len fenntartására nézve ma is fennáll 
s Oroszországnak nem is fekszik érde
kében a monarkiáukkali jó viszonyt 
megbolygatni. Az a hír, hogy Bulgária 
függetlenné és királysággá akarná ma
gát proklamálui nem való. Nem is két
séges az azonban, hogy Bulgária töké
letesen Oroszország védszárnyai alá adja 
magát s önkényt kínálkozik, hogy elő
őrse lesz a Balkán-félszigeten, melynek 
elfoglalása Oroszország nagy vágyai 
közé tartozik, mert Konstantinápoly és 
az összes orthodox vallás követői ha
talmába jutnak. Bulgária végtelen pénz
ügyi zavaraiban is Oroszországhoz for
dult. A czár kormánya Kobeka orosz 
pénzügyi tanácsost küldte Szóüába, 
hogy szemével lássa, mit lehet tenni és 
mily föltételek mellett lehetne kölcsönt 
szerezni. Viszont a bolgár kormány 
Paprikov hadügyminisztert küldte Pé
ter várra olyanforma ajánlattal, hogy a 
bolgár hadsereg tisztjeit ott nevelteti, 
természetesen orosz költségen. A bolgár 
hadügy m. Péterváron az orosz p.ügyi taná
csos Szófiában tehát elég nevezetes dolgo- 
ka tintéznek. Az is bizonyos azonban, hogy 
1. Ferencz József és 11. Vilmos talál
kozása s megállapodása a világbéke 
szilárd bástya köveit rakja le, minden 
újabb s csekély nem várt fölforditási 
szándtík ellenében is.

Belföld
Brassó,fápr. ,26.

A képviselőhát tegnapi ülésében 180 
kérvényt tárgyaltak le. Vita csak Komá- 
rom-megye feliratánál volt, a mely a fu
vardíj és az etetés ellen szólt. Széli Kál
mán miniszterelnök nagy hatással kifej
tette, hogy a kipróbálás előtt a törvényt 
módosítani nem szabad. A föliratot az 
irattárba tették. Az interpellácziókra adott 
válaszok között a legérdekesebb a Plószé 
volt, a námesztoi vérvádról. A hazug 
meséket teljesen megczáfolta. Ma bere
kesztették az ülésszakot.

A néppárt a delegáczióba gróf Zichy 
Jánost és Kakovszky Istvánt jelöli.

A Ziegler féle gyermekgyilkossági 
bünpörben Friedmann. Bernát és Visontai 
Soma dr. ügyvédek tegnap délig védbe- 
szédeket tartottak.

Baky Gyula hírhedt kalandor, ki 
Párisban Lázárovicscsal egyetemben Raj- 
mund grófnét is megzsarolta, bünpörének 
tárgyalását tegnap kezdték meg a buda
pesti törvényszéken.

Zágrábban. akarták megtartani az 
idei szláv hírlapíró kongresszust, de Kimen 
Héderváry bán az ország érdekében a 
kongresszus megtartását nem engedte meg.

Külföld.
Brassó, ápr. 26.

Körber osztrák miniszterelnök súlyt 
fekteti arra, hogy a békítő konfereuczia 
mindkét albizottsága ismét összeüljön és 
az erre vonatkozó meghívókat minden 
esetre kibocsátják. A május 8-án újból 
összeülő Reichsrath munka-programmját 
még nem állapították meg.

Berlinben Ferencz József királyt a 
brandenburgi kapunál különösen nagy 
ünnepélyességgel fogadják. — A minisz
terek és az államhatóságok fejei a párisi 
téren fogadják királyunkat, a kit a főpol
gármester a brandenburgi kapu közelében 
röviden üdvözöl, mig leánya csokrot ad át.

Stefánia királyi herczegnőt, férjezett 
Lónyay Eiemér grófnét Leó pápa a na
pokban kihallgatáson fogadta. A hosszas 
kihallgatás után Stefánia láthatóan meg- 
könnyebülve hagyta el a Vatikánt s haj
tatott lakására.

A delafiikai harcztérről érkezett hírek 
kedvezőtlennek mutatják az ottani álla
potokat.

Városi közgyűlés.
Brassó, ápr. 26.

Brassó város képviselőtestülete teg
nap d. u. 3 orakor közgyűlést tartott 
Hie m e s c h Ferencz polgármester el
nöklete alatt.

A polgármester üdvözölte a megjelent 
képviselőket, sa közgyűlést megnyitotta. 
Egy-ket elnöki jelentés után, miután in- 
terpelláczió nem volt, áttérhetett a köz
gyűlés a napirend tárgyalására, a mely
nek folyamán a következő határozatokat 
hozta;

1. Azon indítványt, hogy a Bolouyá- 
ban újabban épült raktárak, gyártelepek 
es egyéölj épületek, valamint a városi fa
raktár leikéig meghosszabbítsák a vízve
zetéki csövezetet, továbbá, hogy a kénsav- 
gyár vízvezetéki hálózatát megváltsák és
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az ezekre szükséges 11 ezer 500 frt 
(23.000 korona) kiadást a törzsvagyonból 
fedezzék, névszerinti szavazással elfo
gadták.

2. Á tanács azon indítványát, hogy 
a fellegvár aljában villák építése czéljára 
felhasználandó telkek száma mekkora le
gyen és hogy e telkek eladása és beépí
tése minő feltételek mellett legyen eszkö
zölhető, hosszas vita után elvetették.

3. Azon indítványt, hogy a Brassó- 
hosszufalusi közúti vasút részére kitérő 
vágányok lerakása és megállóhely építé
se czéljából városi területet engedjenek 
át, elfogadták.

4. Az ó-brassói Kereszt-utcza lako
sainak vízvezetéki hálózat alkalmazása 
tárgyában beadott kérvénye fölött;

5. a gyalogsági laktanya építési költ
ségeiből 100740 korona összegnyi marad
ványnak a város törzsvagyonából leendő 
fedezése tárgyában

15 nap múlva hoznak határozatot.
6. Neustádter A. Gusztávnak Alsó- 

Tömösön fekvő városi telekből 1350 □ m. 
átengedése végett beadott kérvénye tár
gyában ;

7. A Zajzon-döblöni ut költségeihez 
4000 koronával való hozzájárulás tár
gyában

30 nap múlva hoznak határozatot.
8. A helybeli ev. ref. egyházközség

nek megszavaztak évenkinti 16 □ m. 
tűzifát, azzal a föltétellel, hogy azt csakis 
addig élvezi a nevezett egyház, amig a 
kapott fát iskolai czélokra használja fel.

9. Az ág. ev. presbyteriumnak isko
laépítés czéljára szükségeltető 3555.60 
□ m. teleknek eladása tárgyában 30 nap 
múlva hoznak határozatot.

10. A képviselőtestületnek január hó 
24-én hozott azon határozatát, hogy a 
pénzügyi palota mellett levő területet, a 
régi fapiaczot, nem hajlandó eladni a 
kereskedelmi minisztériumnak posta, táv
írda- és telefon épület czéljára, felol
dotta a közgyűlés és Szótöbbséggel el
fogadta a tanács azon indítványát, hogy a

nevezett telek négyzetmeterenkint 4 fiijá
val cladassék a fentebb jelölt épület czél
jára s egyúttal megállapította a közgyűlés 
az építési feltételeket is. Az építkezés 
1901-ben megkezdendő és 1903-ban befe
jezendő.

11. 12 és 13 pontjait a napirendnek, 
a kövezetvám-szabályzat módosítása vé
gett beadott kérelmet és előterjesztést, va
lamint magát a módosítást is, együttesen 
tárgyalták és elfogadták a tanács által 
előterjesztett módosításokat.

14. A szegény- és sinlőház alapsza
bály tervezetet elnapolták a jövő közgyű
lésig, mely körülbelül 14 nap múlva fog 
megtartatni.

15. A könyvelői, számügyi és pénz
tári ügykezelésre vonatkozó módosításokat 
elfogadták.

Az idő előre haladott voltára való 
tekintettel elnök a közgyűlést fél 7 óra 
tájban bezárta. A közgyűlés ma d. u. 
folytatta a napirend tárgyalását.

Választók ideiglenes névjegy
zéke.

Brassó, ápr. 26.
Brassóváros központi választmánya 

április hó 14-én tartott üléséből az alábbi 
hirdetményt bocsátotta ki:

Az 1899-ik évi XV. t. ez. értelmében 
Brassóváros központi választmánya részé
ről ezennel közhírré tétetik miszerint Bras
sóváros I. és 11. választó kerületébeni 
országgyűlési választók ideiglenes név
jegyzékei 1901. évre összeállltatván, azok 
a helybeli polgármesteri irodai helyisé
gekben folyó évi május hó 5-től ugyan
azon hó 25-ig közszemlére ki föguak té
tetni, mely névjegyzékeket a fenn kitűzött 
napokon reggeli 8 órától déli 12 óráig 
egy hivatalos közeg jelenlétében mindenki 
megtekintheti és délután 2—6 óráig le
másolhatja.

A névjegyzékek egyike vagy másika

ellen az 1874. évi XXXIII. t. ez. értel
mében saját személyét illetőleg bárki fel
szólalhat.

Ezen kívül mindenkinek jogában áll, 
azon választó kerületben, melynek név
jegyzékében felvétetett, bármely jogtalan 
felvétel vagy kihagyás miatt ezen név
jegyzék ellen felszólalni.

A felszólalásokat mindenki megte
kintheti és jogosítva van azokra észrevé
teleket tenni.

A felszólalások írásban adandók be 
és egy beadványba több egyénre vonat
kozó felszólalás is foglalható.

Az észrevételek szintén írásban, azon
ban minden beadványhoz külön adan
dók be.

A felszólalások folyó évi május hó 
5—15-ig, az észrevételek pedig folyó évi 
május hó 16—25-ig nyújtandók be.

A felszólalások és az azokra tett 
észrevételek alólirt központi választmány
hoz intézendők és a szükséges okiratok
kal felszerelve a polgármesteri hivatalnál 
nyújtandók be.

Mi is azon megjegyzéssel hozatik 
köztudomásra, hogy a benyújtott felszóla
lások és észrevételek felett Brassó vá
ros központi választmánya folyó évi julius 
hó 1-én és esetleg a következő napo
kon mindenkor d. u. 3 órától 6 óráig a 
városi tanácsház üléstermében tartandó 
nyilvános üléseiben fog határozni és hogy 
ezen határozatok folyó évi julius hó 
20—30-ig közbetekintés végett a polgár - 
mesteri hivatalban fel lesznek fektetve.

Brassó város központi választmányá
nak 1900. évi április 14-én tartott ülé
séből.

Hertel Gusztáv, Hiemesch Ferencz, 
jegyző. elnök.

í „Brassói Lapok“ tárczája.
A folyam.

Zavartalan folydogál a folyam;
Zavartalan folydogál, nem rohan ; 
Letekintek egészen a mélyre, 
Csalogató, tiszta fenekére!

Édes lelked ilyen folyó, lányka I 
Híved minden mozdulatját, látja. 
Szemed tükrén belátok a mélyre, 
Üde lelked tiszta fenekére !

Anonymus.

Clemenceau esete,*)
(Egyveleg.)

— A „Brassói Lapok“ eredeti tárczája. —

A Szegény Jonáthán, ki sok Furcsa 
Háboru-ból visszatérve a Dolovai nábob 
Leányá-val kívánta magát eljegyezni, de 
helyette A Kaméliás Hölgy-et vette el, ki 
keblén sok Gymesi Vadvirá-got hordott, 
melyet egy szép Vasgyáros-tól örökölt, ki 
ugyan ilyen virágokkal hódította meg 
Szép Helénát, kivel Egy Éj-et Velenczében 
töltött a Kék Asszony szomszédságá-

*) Mint kuriósumot közöljük munkatársunk 
0z»n elmegymnasztikáját.

bán Durand és Durand urak által fixirozva 
más jóbarát hiányában a hírneves Napó
leon Öcsém és Bánk-Bán urakat kérte fel.

* 
* ♦

Jonáthánék Osztrigás Miczi társasá
gában felültek a vasútra, elutaztak a 
Többsincs Királyfi országába, hogy végig 
nézzék Figaró Házasságát és hogy meg
ismerkedjenek a Párisi Élet-tel, a hol épen 
a Talmi Herczegnő találkozott a Czigány- 
báró val, a ki elkérte a Szőke Katalin Pi
ros Bugyeláris-át de helyette, a Vereshaju 
leánynak Sárgacsikó-t adott. 

♦ 
♦ *

Fokról-Fokra menvén megtalálták a 
Teknősbéká-t, melyet átdobtak a Szókimon
dó Asszonyság nak, ki Tóledad anyja és 
Fauszt anyósa volt, ezt megtudván Trilby 
elmondta a Görög Rabszolgának ez viszont 
elárult mindent a Midász Király-nak, a 
miért a 3 Kázmér-t a Szultán elé czitálta, 
ki 1000 Év-i Nászút-ra Ítélte őt, a mi ellen 
a Két Tacskó felebbezett.

* 
* *

Váljunk El! kiáltá Elektra, a Becs
telenek; nem leszek egy Coulisett Ur 
felesége, hisz ott van Hamlet, A Falu 
Rossza, ki Télen, egy Szökött Katoná-nak 
A Peleskei Nótárius jelenlétében Az Ig- 
mándi Kis Pap előtt Holtomiglan örök

hűséget esküdött, mire Stuart Máriá-t el 
öntötte az epe, mert neki csak közönsé
ges Proletárok udvaroltak.

* 
♦ ♦

Ilyen a Folt, A Mely Tisztit, ezért vet
tem én drága pénzen egy Piros Czipő-t a 
Kis Szökevény-tői, hogy Válás Után egy 
közönséges Kadét Kisasszonyé legyen egy 
csöpp méreg és egy pohár viz, s kész Az 
Ember Tragédiája.

♦ 
* ♦

Nem 1 ne halj meg, inkább légy New- 
York Szépe, vagy lépj be Az Asszonyrege- 
ment-be legvégső esetben légy újra a régi 
Aranyember engem elvisz Orpheus A Po
kolba, ott bemutat A Kisalamuszi-nak, Le
ar király elvesz, farag belőlem egy Szula- 
mitoth-ot úgy élünk mint Romeo és Jú
lia, megtesszük az Utazás Egy Apa Kö- 
rül-t a Gyurkovics leányok kíséretében kik
nek barátnőjük Lili végig hallgatja Egy 
szegény ifjú történeté t, ki épen az Arany - 
lakodalom poharait ürítette Aida és Loheng- 
rin uj házaspárral, kik végül igy kiáltanak 
fel: Nézd meg az anyját, Vedd el a leá
nyát és kész Egy Görbe Nap.
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Színház.

Brassó, ápr. 26.
Ifj. Bokor József kedves zenéj ü 3 

felvonásos vig operettjével gyönyörköd
tették színészeink tegnap este az eléggé 
szép számú publikumot.

Kevés tartalom, ügyes zene. Ezzel 
lehetne ezen operettet röviden, de őszintén 
méltatni. Hogy tárgya kicsinyes, azért a 
modern szellem felelős,mely már ma vagy 
egyáltalán nem, vagy csak nagyon ritkán 
teremt nem kicsinyes operette-tárgyat.

Városunk közönségének már többször 
volt alkalma ez operettet végignézni, s 
mindannyiszor végig is nézte, mi azt mu
tatja, hogy ha kicsinyes tárgyú is, de ér
dekes és mulattató, zenéje pedig határo
zottan szép. Es ezt mi is aláírjuk.

Az előadás, eltekintve egyes apró 
hibáktól, kifogástalan és jó volt.

Sziklai Sz. De Chateux. Renard 
vicomteje sikerült alakítás volt. Sziklai 
eddigi szerepeinek egyike sem volt annyi
ra alkalmas arra, hogy ügyessége felől tel
jes bizonyítékot nyerjünk, mint a tegna
pi. A könnyűvérü Don Juan-féle gavallért 
várakozásunkon felül jól játszta, s igy 
több Ízben ragadtatta tapsra a közönséget. 
Nála a szép alak ügyes mozdulatokkal, 
helyes arczjátékkal párosult és egyik leg
főbb kellék ahoz, hogy valaki jó színésznő 
legyen.

T i s z a y (Mac Donald) most is a 
régi jó volt S z e k u 1 a Sárikával (Sa- 
rah) együtt, ki kisebbszerü szerepében is 
fényesen bebizonyította, hogy ügyes szí
nésznő, kinek játéka és hangja egyaránt 
dicséretre méltó.

S á r o s y Irén (Mary) a tegnap már 
kevésbbé küzdött a lámpalázzal, s igy 
mint tehetséges, de még nagyon is kezdő 
színésznő, meglehetősen játszott.

N á d a s y a félénk tapasztalatlan, 
nőgyülölő T o m szerepében sok tapsot 
kapott.

A súgó is kitett magáért a tegnap 
este. Minden szót kétszer hallhatott a kö
zönség egy belépti díjért, ámbár a mi 
publikumunk meg lett volna elégedve, ha 
csak a szereplők beszéltek volna hango
san, a súgó pedig nevéhez hü maradt 
volna. Eddig ezt Tiszaynál nem igen ta
pasztaltuk,ezután pedig mégkevésbbé óhajt
juk tapasztalni 1

— e —

HÍREK.
Brassó, ápr. 26.

— Az állandó választmány ülése, ^ras- 
sóvármegye törvény hatósági bizottságának 
állandó választmánya holnap — pénte
ken — délelőtt kilencz órakor tartja 
ülését.

— az arany kakas. Jövő szombaton 
este lesz „Az arany kakas“ czimü 
énekes életkép bemutató előadása, általá
nos bérletszüne tben. Jegyek ezen 
előadásra már pénteken válthatók. A t. 
bérlők helyei szombaton délelőtt 10 óráig 
fentartatnak. — Kadelburg és Blumenthal 
magyarra átültetett darabja a legnagyobb si
kerrel került színre az ország színpadain. A 
darabban semmi sem mesterkélt, könnyen 
folyik a meséje és a közönség nem fogy 
ki a nevetésből. Ha végül megemlítjük 
még azt, jjogy a főbbsz^repeket Tiszayné

és Tiszay játsza, úgy hisszük, ezzel már 
eléggé jeleztük az előadásnak kiváló si
kerét.

— Sokak figyelmébe. Bartalis Mózes, 
kadácsi illetőségű 20 éves, és Molnár Mik
lós, kobátfalvi illetőségű 22 éves paraszt
legények a múlt napokban felmentek az 
ezredévi emlékszoborhoz. A mint a szob 
rőt szemlélgették, meglátták, hogy annak 
talapzatára több név van részint ráirva, 
részint bevésve. A két legény is kedvet 
kapott, hogy nevét megörökítse, s rögtön 
hozzá is fogtak művökhöz s bevésték ne
vüket. A rendőrség nyomban megindította 
az eljárást ellenük s 2-2 napi elzárásra 
ítélte őket.

— Ipar és néprajz. A kolozsvári „Új
ság“ legutóbbi száma a következőket Írja : 
„Az iparos osztály felé irányul a közfi
gyelem országszerte fokozott mértékben, 
midőn a magyar ipar fontosságát hangoz
tatja a közvélemény a szokott napi jel
szóknál sokkal mélyebbre ható, általáno
sabb és komolyabb módon. Hogy e hatal
mas áramlathoz egy gyönge hullámmal 
járuljak én is, engedjék meg, hogy hozzá
szóljak e közérdekű ügyhöz, még pedig a 
magam szempontjából.“ Ezeket a szava 
kát írja dr. Herrmann Antal a tegnap 
megjelent „Ipar és néprajz“ czimü füze
tében, melyet a brassói „Nemzeti Szövet
ség“ legutóbbi ülésén olvasott fel. A 24 
oldalra terjedő füzetben ilyen szempont
ból látjuk az ipar és néprajz között levő 
és a szerző által felállított kapcsolatot meg
világítva. Az egyes fejezetek során igen 
érdekes fejtegetések olvashatók a diszmü- 
ipar fejlesztése érdekében s a magyar ipar 
termékeinek méltó és egészséges piaczok 
teremtéséről. A füzet ára 10 kr. A tiszta 
jövedelem jótékonyczélra fordíttatik.“

— Délibáb a Székelyföldön. A termé
szet egyik csudálatos szépségű játéka, a 
mely az arab sik földjén s az afrikai Sza
harán talán mindennapos tünemény, a 
délibáb, nálunk csak az alföldöu mutat
kozik, a székelyek bérczes-völgyes orszá
gában pedig éppen a legnagyobb ritkasá
gok közé tartozik. Az esztendőnek ebben 
a szakában, áprilisban meg nagyon is 
szokatlan, már csak fizikai okok miatt is, 
mert tudvalevőleg ezt a szép tüneményt 
a talajnak rendkivüli fölmelegedése idézi 
első sorban elő. A kik Kézdi-Vásárhelyről 
f. hó 22-én a délelőtti vonattal utaztak 
Sepsi-Szent-György felé, azoknak alkal
muk volt ebben a megkapó ritka termé
szeti tüneményben gyönyörködni. Előbb 
Torját, majd Nagy-Borosnyót mutatta a 
délibáb a láthatárt átfogó párázatban s a 
tenger vizéhez hasonló hullám-tükörben 
ott lebegett hosszasan az utasok nagy gyö
nyörűségére a falvak fordított látképe. Év
tizedek múlnak el, mig Háromszéken ilyen 
tökéletes délibáb mutatkozik.

— A Mátyás-szobor leleplezése. Ko
lozsvár város törvényhatósági bizottsága 
ma tartotta április havi rendes közgyűlé
sét. Ezen a gyűlésen fogja a törvény ható
sági bizottság a Mátyás szobor leleplezési 
ünnepélyének módozatait megállapítani. 
Valószínűleg ő Felsége tetszésétől teszik 
függővé a leleplezési időpont tüzetes meg
állapítását.

— Az ipartörvény módosítása. Hege
dűs Sándor kereskedelemügyi miniszter 
behatóan foglalkozik az ipartörvény mó
dosításával, valamint a betegpénztárak 
ügyének megfelelő szabályozásával. Az elő
munkálatokon jóval túl van már a minisz

ter, a ki e kérdések megvitatására már ré
gebben óhajtja az Országos Ipartanács tag
jait értekezletre összehívni. Nagy elfoglalt
sága miatt azonban ez ideig lehetséges nem 
volt. Most a miniszter a jövő hónap 22-re 
szándékozik az Ipartanács tagjait értekez
letre összehívni, hogy a jelzett kérdéseket 
megvitassák.

— A Dedek féle Szentek Életéből meg
jelent a 9. 10-ik füzet, a melyekkel a 
február havi szentek leírása van befejezve. 
A 9-ik füzet élén Benjumea remek képe : 
Barczellonai szent Eulália látható. A ki
tűnő reprodukczió teljesen érvényre emeli 
a kvalitásokban és fényeffektusokban ki
váló alkotást. A szűz keresztre feszitett 
alakja magasan kiemelkedik a környezet
ből s könnyedségével szinte égbe emelődni 
látszik. Az angyalok kedves kara, a vér
tanú gyermek nővérének haragos duzzo- 
gása s az ítélet végrehajtásával megbízott 
római senator zavara az érzelmek legkü
lönbözőbb változatait keltik a szemlélőben. 
A 10. füzet teljes képe Lanfranco Gio- 
vanninak, a Caracci-féle iskola tanítvá
nyának s Correggio hívének egyik kevésbbé 
ismert képét, Cortonai szent Margitot 
mutatja be. Az elragadtatott szüzet, ki 
előtt megjelenik az Úr Jézus alakja, an
gyalok tartják karjaikban, hogy a túl vi
lági fény és dicsőség elviselését reá nézve 
lehetőbbé tegyék. Lanfranco tudvalévőleg 
a merész távlat és az erős fény-szinek 
nagy mestere. Jelen képe csodálatba ejt e 
mester tehetsége fölött, de egyúttal köz
vetlenül s nagy erővel hat a szívre és 
kedélyre. A szövegképek közül különösen 
kiemelendők : szent Cyril és Methód, szent 
Konrád, szent Aladár, damiáni szent Péter, 
szent Walburga apátnő és szent Géza or
vosnak nagyobbrészt régi fametszetek után 
készült képei. A legmelegebben ajánljuk 
a gyönyörűen megirt, remekül illusztrált 
művet t. olvasóinknak. Kapható minden 
könyvkereskedésben.

Rézer Irén

Barna Béla

jegyesek.
Brassó. N.-Somkut.

Hass Herminka 
és 

Szinberger Lipót 
jegyesek.

Brassó. Fogaras.

Nemzeti Színészet!
Folyó szám 13. Páros bérlet.

A „Vigad ó“ nagytermében 
Brassó, 1900. évi április hó 27-én 

adatik :
RIGOLETTÓ.

Verdi József 4 felvonásos operája.

Kezdete este 8 órakor.
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J. Gräf és Tsa
ékszerüzlete

& Kapu-utcza

Leggazdagabb választók ékszer arany és ezüst árukban
továbbá szép választékOhina ezüst-árukban.

Csak szolid áruk igen mérsékelt árak mellett.
Uj tárgyak elkészítése, javítás, aranyozás és ezüstözés, valamint vésések mindenféle 

fémbe mérsékelt árak mellett pontosan és szolidan eszközöltetnek.

IM

A pinczaszát faiuniu miatt 

azEszterházy pinczében

HI

asztali és csemegebor
legnagyobb választékban

féljen leszállított ár ak mellett

Fleischer M. és társa

Brassói

bank és raktárház
8 részvénytársaság.

Brassó, Hirscher-utcza 2. (Gyümöicssor sarkún) I. emelet.

8

I 
8 
8

8
1

8

Takarékbetét: Betéteket egy koronától 
kezdve a legjobban kamatoztatunk.

Check-sxámla: Ajánljuk egy-egy Checkt 
(folyó) számla megnyitását könyveinkben, 
melyből összegeket 20.000 koronáig azonnal, 
mig ennél nagyobbakat legfeljebb három napi 
elöleges bejelentés után, fizetjük ki.

értékpapír üzlet: Megbízásokat, érték
papírok (részvények, záloglevelek, sorsje
gyek) külföldi váltók, érczpénzekvételére és 
eladására, valamint a bank és raktárházüzle 
szakmájába vágó mindennemű ügyletet, a 
legjutányosabb feltételek mellett teljesítjük

Értékpapiroa. elleuör^e^e: T. ügyfeleink 
kívánságára az összes sorsolás alá eső ér
tékpapírok húzásait díjmentesen nyilvántartjuk
A Magyar Általános Hitelbankkal, Budapest, 

fennálló szoros összeköttetésünknél fogva azon 
kellemes helyzetben vagyunk, hogy a t. ügy
feleinknek úgy a pénz, mint az aru-piacz felöl 
mindenkor a legrészletesebb felvilágositások-
kai szolgálhatunk. 15 8—100

Ul

ia

1200/1900. szám.

Több mint

50 év óta sikerrel használatik I
Az eszéki 

arczkenőcs 
es eszéki

SZÁL V A T 0 R - szappan 
eltávolítja a szeplöt, májfoltott és 

bőr összes tisztátlánságát.
----  Valódi csakis a ----

Salvatór gyógy tárából

ESszélsexi íolaö'VÉkroa

tégely eszéki arczkenőcs ára — — 70 fillér 
drb. Salvator-szappan „ — — 1 kor.

1 tégély kézi paszta „ — — 1 „ 20 fill.
Lyoni rizspor kis doboz 1 kor., nagy bob. 2 korona.

$

Ezen czikkek mentek minden ártalmas alkatrészek 
tői és megfelelnek tökéletesen a 71012. sz. B. m 

rendeletnek.
Csak akkor valódi, ha a fenti törvényileg beiktatott 
védjegy gyei el vannak látva és kéretik a t közön
ség csakis DlENEiS-téle eszéki kenőcsöt es szappant 

kviiii és elfogadni.
Főraktár Budapesten :

TÖRÖK JÓZSEF »r GYÓGY SZERTÁRÁBAN
VI., Király utcza 12. sz.

Brassóban kapható : Roth Vidor, Jekelius F., Schusz- 
ter C., Hornung 1. Kelemen, Kugier Ede es Klem 

V. gyógyszerész uraknál.

■ *

Hirdetések felvétetnek a kiadóhivatalban.

Hirdetmény.
Ezennel köztudomású hozatok, hogy a magas m. kir. 

kereskedelemügyi minisztériumnak f. évi tebiuái hó x-én 
84995/VI1I-1899. szám alatt kelt rendeletével a bor és sör ki 
mérésére használt üvegpalaczkok és üvegpodaraknak az 18U9. 
évi márczius hó 15-én 6523 számú rendelettel előirt koronás 
bélyeggel való hitelesítésének kötelezettsége az ezen rendeletben 
foglalt többi határoz mányikkal együtt f. é. Juhus ho 1-étót 
fogva a pálinka azaz az égetett szeszes Hatok kimérésénél 
mértékként használt üvegpalaczkokra és üvegpoharakra is ki 
lett terjesztve. . , ,ae «

Ebbéli kihágások szinten az 1879 évi XL t. ez. láb. §. 
alapján lesznek büntetve.

Brassó, 1900. évi márczius hó í.-en.
A városképit anyaság

......... ' 1 1 —— -------------------------------------------------------- :  —   

Kiadó lakások.
A kolostor utcza 21. h. sz. alatt újonnan épülő házban a 

következő lakások kiadók: Először 2 kei úri lakas, mindkettő 
áll 2 utczai nappali,- 1 udvari,- 1 háló,- 1 ebedlő,- 1 üveges
szoba és fürdő szobából, továbbá 1 Konyha,- 1 éléskamara.- 1 
cselédszobából, külön iépcsőhazzai, udvari erkélylyei és külön 
árnyékszékkel, közös mosókonyhával, továbbá pinczével, pad 
lássál, és fakamrával.

Ugyanott kiadó két udvari lakás szép kilátássá! a posta
i-étre, mindegyik áll 3 szobából, 1 fürdőszobából, konyhából, 
éléskamrából, továbbá pincze, padlás, táskámra, közös mosó
konyha és külön árnyékszékből.

Ugyanott a földszinten van két üzlethelyiség külön irodá
val és kirakattal, egy raktárral és lakószobával.

A fenntjelzett lakások illetve üzlethelyiségek f. é. Szt. Mi
hály 1900. szeptenber hó 19. ik napjától vehetők bérbe.

Bővebb felvilágosítást Wéber András építész urad az épü
lethelyen.

Laptulajdonoa Trattaer H. Nyomatja ás kiadja a „Brassói Lapok’ nyomdája.


